

28 ИЮН. 1947

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

Успех грузинского театра

Закончились гастроли государственного грузинского театра имени Руставели. Они прошли с исключительным успехом.

Огромный интерес вызвала постановка трагедии Шекспира «Отелло», в которой главную роль с исключительной силой играет выдающийся советский актер лауреат Сталинской премии А. Хорава.

Во время пребывания в столице театральные мастера Грузии имели несколько творческих встреч с работниками искусств Москвы и Ленинграда.

Закончились гастроли театра им. Руставели

5
Вчера в Москве закончились гастроли Грузинского театра имени Руставели, прошедшие с большим успехом. Театр сыграл 21 спектакль, показав пять пьес: «Начальник станции» И. Мосашвили, «Победители» Б. Чирскова, «Великий государь» В. Соловьева, «Хевясбери Гоча» С. Шаншавили и «Отелло» В. Шекспира.

Один из спектаклей («Хевясбери Гоча») показан слушателям Краснознаменной военной академии им. Фрунзе. После спектакля на сцене было оглашено приветствие грузинским артистам от начальника академии. Героя Советского Союза, генерал-полковника Н. Е. Чибисова.

Для работников искусств столицы был устроен просмотр спектакля «Отелло». В антракте после четвертого акта грузинских артистов тепло приветствовали народные артисты РСФСР А. Таиров и Г. Васильев.

В Доме актера и в Центральном доме работников искусств состоялись встречи грузинских гостей с артистами и режиссерами московских театров.

Комитет по делам искусств при Совете Министров СССР и Всероссийское театральное общество провели творческую конференцию, посвященную гастролям театра им. Руставели. В работе конференции приняли уча-

стие видные мастера искусств, критики, искусствоведы. Профессор М. Григорьев, открывая конференцию, говорил о том, что спектакли, показанные в Москве, продемонстрировали еще раз высокую театральную культуру Грузии и мастерство ее актеров, которые по праву занимают одно из ведущих мест среди театральных деятелей нашей страны.

О художественных принципах театра имени Руставели сделал доклад И. Альтман, остановившийся на лучших постановках театра за 25 лет. Впечатлениями от показанных спектаклей поделились народные артисты СССР Р. Симонов, С. Михоэлс и другие. Художественный руководитель театра имени Руставели народный артист СССР А. Васадзе в ответном слове горячо поблагодарил театральных деятелей столицы за радостный прием.

Центральный дом работников искусств организовал экскурсии грузинских артистов во дворец-музей «Останкино», в Куусково, Химки и т. д. Состоялись также экскурсии по городу, во время которых грузинским артистам прочитали лекции на тему «Москва в прошлом и настоящем».

Завтра артисты театра им. Руставели уезжают из Москвы.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. Москва
27 ИЮН. 1947